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 أسئلة تحصيلي مبدة الفيزيبء

 

 
 : تكافئ بالكلفن 30C0 رةحرادرجة ( 1

 303  أ

 330  ب

 300  ج

 350  د

 :  12Vجهدها قفر، و 2Ωوجد التٌار فً دائرة كهربائٌة مقاومتها ( 2

 A 8  أ

 A 6  ب

 A 4  ج

 A 24  د

 : ذراع القوة هً( 3

 المسافة العمودٌة من محور الدوران حتى نقطة التأثٌر      أ

 من محور الدوران حتى نقطة التأثٌر     الموازٌةالمسافة   ب

 الإزاحة العمودٌة من محور الدوران حتى نقطة التأثٌر    ج

 من محور الدوران حتى نقطة التأثٌر   الموازٌةالإزاحة   د

 :  الهواء ٌكون على شكل قطعمسار المقفذوؾ فً  (4

 ناقص  أ

 زائد  ب

 مكافئ  ج

 دائري  د

 كمٌة متجهة تمثل التؽٌر الذي ٌحدث لموقع الجسم فً اتجاه معٌن( 5

 المسافة  أ

 الإزاحة  ب

 السرعة  ج

 التسارع  د

 :  pالمسؤول عن سٌر التٌار فً أشباه الموصلات من النوع ( 6

 الفجوة الموجبة      أ

 الإلكترونات                     ب

 الحرارة  ج

 البروتونات  د

 أي الخٌارات التالٌة تعبر عن طاقة اهتزاز:  ( 7

  أ
 

 
   

  ب
 

 
   

  ج
 

  
   

 د
   

 
   

 انحناء الضوء حول الحواجز:( 8

 الحٌود      أ

 الاستقطاب  ب

 الانكسار  ج

 الانعكاس    د
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 :  150Kحجمها عند  فكم ٌكون 300Kعند درجة حرارة  2Lإذا كان حجم عٌنة ( 9

 L 1  أ

 L 2  ب

 L 8  ج

 L 12  د

  25M/S سرعة سٌارتان لهما نفس الكتلة الأولى ساكنة والأخرى تتحرك بسرعةمقدارها( 11
 فكم تكون سرعتهما بعد التحامهما بسبب التصادم:  

 m/s 50  أ

 m/s 6  ب

 m/s 25  ج

 m/s 12.5  د

 ( كمٌة قٌاسٌة :11

 الإزاحة  أ

 التسارع  ب

 القوة  ج

 الزمن  د

 :أقصى ارتفاع  عندالجسم سرعة جسم قذفناه إلى الأعلى أي من التالً صحٌح (  12

 Vi = -9.5 m/s  أ

 Vf = -9.5 m/s  ب

 Vi = 0 m/s  ج

 Vf = 0 m/s  د

 :تكون صورة خٌالٌة معتدلة لها نفس الحجم(  13

 مرآة مقعرة  أ

 مرآة مستوٌة  ب

 محدبةمرآة   ج

 عدسة مقعرة  د

 فإن العزم ، 0.5mونصؾ القطر  20Nإذا كانت القو ة عمودٌة على جسم مقدارها (  14

 N.m 10  أ

 N.m 20  ب

 N.m 50  ج

 N.m 60  د

 :على الأرض كم تكون كتلته على القمر 75kg( شخص كتلته ( 15

 kg 0  أ

 kg 75  ب

 kg 120  ج

 kg 735  د

 العوامل المؤثرة فً المجال المؽناطٌسً لملؾ لولبً (16

 عدد اللفات      أ

 فرق الجهد  ب

 مقاومة الملؾ  ج

 مساحة الملؾ  د

  الأشعة السٌنٌة:( 17

 ذات تردد عالً و طول موجً صؽٌر  أ

  ذات طول موجً عالً و تردد صؽٌر  ب

 ذات تردد و طولا  موجٌا متساوٌان  ج

ذات طول موجً عالً وتردد عالً     د  ّ  
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، مامقدار الزمن اللازم لتصبح 3m/sسارعت سٌارة من السكون بتسارع ثابت مقداره   ت( 18
 ؟ 33m/sسرعتها 

 s 6  أ

 s 11  ب

 s 12  ج

 s 99  د

وعلٌه فإن تسارعه  خلال ثانٌة واحدة،7.5m/sإلى  4m/sتؽٌرت سرعة جسم من  ( 19 
 :ٌساوي 

 m/s2 3.5  أ

 m/s2 3.5 -  ب

 m/s2 11.5  ج

 m/s2 11.5 -  د

 : أي القوى التالٌة تمثل قوة مجال( 21

 الأرضٌة ٌةذبالجا  أ

 الاحتكاك  ب

  الدفع  ج

 الشد  د

بالنسبة للقطار فإن  2m/sبه راكب ٌتحرك نحو المقدمه بسرعة   20m/sٌتحرك قطار بسرعة (  21

 سرعة الراكب بالنسبة للأرض تساوي

 m/s 18  أ

 m/s 20  ب

 m/s 22  ج

 m/s 40  د

 :واحد مستوى فً ٌتذبذب ضوء تاجنإ( 22

 الاستقطاب  أ

 الحٌود  ب

 الانعكاس  ج

 التشتت  د

  ماذا تمثل كل منA,B,C ،  مواد لثلاث الممنوعة الفجوة ردٌفً الجدول أدناه، مقا( 23
A,B,Cعلى الترتٌب 

C B A 

5 1 0  
 موصل، عازل ةموصل، شب  أ

 موصل ةعازل، موصل، شب  ب

 موصل ، عازل، موصل ةشب  ج

 موصل ةموصل، عازل، شب  د

فإن شدة  والسطح المصدر بٌنالبعد العمودي  : r،  : التدفق الضوئً p اعتبار :(  24
  تناسبE: الاستضاءة  

 P  ،r2طردٌا مع   أ

 P  ،r2عكسٌاً مع   ب

  r2، وعكسٌا مع  Pطردٌا مع   ج

  r2، و طردٌا مع  Pعكسٌا مع   د

وعلٌه فإن  7eV ، الشؽل انvعلى سطح معدن دالة اقتeV 13.9سقط فوتون طاقته  ( 25
 اوي تس رحرالمت ونرلإلكت الطاقة الحركٌة 

 eV 97.3  أ

 eV 20.9  ب

 eV 6.9  ج

 eV 3.45  د
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 أشعة ألفا عبارة عن: (26

     أ
  

     ب
  

     ج
  

     د
  

 كٌلو واط ساعة تساوي فترة مقدارها 5(  أن 27

 ساعات 5واط لمدة   1  أ

 ساعة واحدةواط لمدة  1000  ب
 ساعات 5واط لمدة   5000  ج

 ساعة واحدةواط لمدة  5000  د

 الذرة المتعادلة كهربائٌا بسبب( 28

 وناترالنٌت ٌساويعدد البروتونات   أ

 عدد البروتونات ٌساوي عدد الالكترونات  ب

 عدد النٌوترونات ٌساوي عدد الإلكترونات  ج

 العدد الذري ٌساوي العدد الكتلً  د

 ٌطلق على الخاصٌة التً تسمح للحشرة بالتحرك فوق الماء:( 29

 التوتر السطحً      أ

 الخاصٌة الشعٌرٌة               ب

 اللزوجة                      ج

 التلاصق  د

 العالم الذي قام باكتشاؾ الفوتونات:( 31

 اٌنشتاٌن                               أ

 بور    ب

 راذرفورد                       ج

 ماكسوٌل    د

   1مقارنة كمٌة مجهولة بأخرى معٌارٌة  ( 31

 القياس   أ

 الدقة   ب

 الضبط  ج

 الطريقة العلمية  د

 أٌن تتكون الصورة لمن ٌعانً من قصر النظر:( 32

 أمام الشبكٌة                              أ

 خلؾ الشبكٌة  ب

 خلؾ القرنٌة                         ج

 أمام القرنٌة  د

 لنواة ذرة ما فإنه: γعند اضمحلال ( 33

 1ٌزداد العدد الذري بمقدار   أ

 1ٌنقص العدد الذري بمقدار   ب

 لا ٌتؽٌر العدد الكتلً والعدد الذري  ج

 2العدد الذري بمقدار  وٌنقص 4ٌنقص العدد الكتلً بمقدار   د

 ، احسب سرعة الصوت Hz 150وتردده  0.5mوتر ٌهتز طوله  ( 34

 m/s 400  أ

 m/s 200  ب

 m/s 250  ج

 m/s 150  د
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أي من الأسهم   ------على سطح مائل بدون  Wمن الشكل المجاور، ٌنزلق جسم وزنه  (35
 FNٌمثل القوة العمودٌة الأربعة  

 

 
 

 1  أ

 2  ب

 3  ج

 4  د

فكم قٌمة المحصلة  (  B=5والمتجه ) (،A=8المتجه ( )  فً الشكل أدناه، إذا كانت قٌمة( 36
R؟ 

 
 

   √  أ

   √  ب

   √  ج
   √  د

 من الأمثلة على الحركة التوافقٌة( 37

 البندول  أ

 عجلات السٌارة  ب

 الكرة المصمتة  ج

 تدفق الماء  د

 ةذبٌالوضع بأعتبار أن الجا كم تكون طاقة 2mإلى مسافة  ، 1kg  ٌزنعند رفع كتاب ( 38
 10m/s2= الارضٌة

 j 20  أ

 j 10  ب

 j  2  ج

 j 21  د

 تخمٌن عن كٌفٌة ارتباط المتؽٌرات ببعضها البعض :( 39

 الطرائق العلمٌة  أ

 الفرضٌات  ب

 القوانٌن العلمٌة  ج

 النظرٌات العلمٌة  د

وقوة أخرى 200N   بقوة الٌمٌن نحو تسحبه قوة وجدو10kgٌ  كتلته صندوق عرما تسا (41
 الارضٌة ةذبٌبأعتبار أن الجا الاحتكاك .. أهمل قوة150N تسحبه نحو الٌسار بقوة ، 

=10m/s2 

 نحو الٌمٌن 5   أ

 نحو الٌمٌن 35   ب

 الٌسارنحو  5   ج

 الٌسارنحو  35   د
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 باللتر دٌسٌلتر من الماء كم شرب أحمد من الماء 3 شرب أحمد ( 41

 L 0.3  أ

 L 0.03  ب

 L 0.003  ج

 L 0.0003  د

  كرتان لهما نفس الشحنة وكان الاختلاؾ فً حجمٌهما فإن(  42

 متساوٌة كلا منهما ٌحتفظ بشحنته لأن الشحنات  أ

 لأن لهما نفس الجهد الصؽٌرة إلى ٌرةبنتقل الشحنة من الك  ب

 الجهد فً قفرهناك  لأنه ٌرةكبنتقل من الصؽٌرة إلى ال-  ج

 نتقل الشحنات كلها فً الكرة الصؽٌرة  د

 عند شد   الحبل تسمى الطاقة(  43

 سكونٌة  أ

 حركٌة  ب

 ونٌةمروضع   ج

 ةحرارٌ  د

 السرعة فإن صفرا ٌساوي رعإذا ً كان التسا(  44

 ثابتة  أ

 متؽٌرة  ب

 صؽٌرة  ج

 ةكبٌر  د

 فً هذه الحالة وعلٌه فإن الذرة3hf إلى 5hf   من ذرة زازتؽٌرت طاقة اهت(  45

 8hfبعثت طاقة تساوي   أ

 8hfطاقة تساوي  أمتصت  ب

 2hfبعثت طاقة تساوي   ج

 2hfطاقة تساوي  أمتصت  د

 هً الواحدة الثانٌة فً الكاملة اتتزازعدد الاه(  46

 الزمن الدوري  أ

 التردد  ب

 الطول الموجً  ج

 الطور  د

 ة بصورة مستمرةمٌكانٌكٌطاقة  إلى الحرارٌة الطاقة ٌلأداة ذات قدرة على تحو(  47

 الملؾ الكهربائً  أ

 الملؾ المؽناطٌسً  ب

 المحرك الكهربائً  ج

 اريحرالمحرك ال  د

 15بعد مرور ، فما مقدار سرعتها  4m/s2ذا تحركت سٌارة من السكون بتسارع مقداره   (  48
 ثانٌة

 m/s 15   أ

 m/s 30   ب

 m/s 45   ج

 m/s 60   د
   
موضوع عمودٌا فً مجال مؽناطٌسً منتظم  1.5mفً سلك طوله  6Aٌسري تٌار مقدار (  49

 ما مقدار القوة المؤثرة فً السلك ؟ 0.5Tمقداره 

 N 3  أ

 N 4  ب

 N 4.5  ج

 N 6  د
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  فً الدائرة  المارة I شدة التٌار فً الشكل أدناه، ما مقدار ( 51

 
 A 4  أ

 A 15  ب

 A 18  ج

 A 9  د

 مبدأ على بٌقرذاذ العطر تط(  51

 باسكال                       أ

 برنولً      ب

 هاٌزنبرج  ج

 جراهام                     د

 تعادل على سٌلٌسٌوس: درجة الصفر المطلق فً مقٌاس كالفن(  52

 273  أ

 273-  ب

 212  ج

 373  د

  الدورة الكاملة تعادل بالرادٌان(  53

 2π  أ

 π  ب

 360  ج

 400  د

 إحدى حالات المادة ٌكون شكلها وحجمها ؼٌرثابت ومتباعدة:(  54

 الحالة السائلة  أ

 الحالة الؽازٌة                   ب

 بلازما                   ج

 الحالة الصلبة  د

 " ٌمكن أن تتحول الطاقة من شكل إلى آخر ولكنها لا تفنى ولا تستحدث " ٌمثل هذا النص:(  55

 قانون حفظ الكتلة  أ

 طاقة الوضع الكٌمٌائٌة  ب

 المحتوى الحراري  ج

 قانون حفظ الطاقة    د

انخفضت درجة حرارتها  0.5Kg احسب كمٌة الطاقة  التً تفقدها قطعة معدن كتلتها(  56
 :376J/kg.kحرارتها النوعٌة  إذا علمت أن 20kبمقدار 

 J 15040  أ

 J 3760  ب

 J 7520  ج

 J 1880  د

فإنه دائما   الضوئً ٌسقط على سطح عاكس مصقول، فً الشكل أدناه، إذا كان الشعاع(  57
 :  ٌكون

 
 Ɵ3 = Ɵ2  أ

 Ɵ3 = Ɵ4  ب

 Ɵ4 = Ɵ1  ج

 Ɵ4 = Ɵ2  د
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الزمن اللازم للوصول إلى  ، فإن 5m/sتسارعت سٌارة من السكون بمقدار ثابت  (  58
 ٌساوي: 30m/sسرعة

 s 6  أ

 s 25  ب

 s 35  ج

 s 150  د

 : الصوت بوحدة شدة ٌقاس(  59

 الهٌرتز                 أ

 الدٌسبل       ب

 دوبلر  ج

 اللومن                       د

فٌه كرة  عند أقصى إزاحة عن موضع الاتزان ٌصل إلٌها فإذا علقت 10Jندول طاقته ( ب 61
 لبندول أثناء تأرجحه:ابلػ أقصى سرعه  لهذا تكٌلوجرام فكم  5كتلتها  

 m/s 0  أ

 m/s 2  ب

 m/s 4  ج

 m/s 10  د

     فً العنصر(  61
 عدد البوتونات ٌساوي     

 82  أ

 112  ب

 38  ج

 117  د

 النظائر هً ذرات عنصر واحد تتساوى فً:  (  62

 بروتوناتعدد ال  أ

 العدد الكتلً  ب

 الحجم الذري  ج

 عدد النٌوترونات  د

 تتشابه موجات الرادٌو والمٌكروٌؾ والأشعة السٌنٌة بــ: (  63

 الطول الموجً  أ

 التردد  ب

 الطاقة  ج

 السرعة  د

 :1m/sإذا كان تسارعه   1Kgاحسب القوة لجسم كتلته (  64

 N 1  أ

 N 2  ب

 N 5  ج

 N 7  د

رجة باتجاه الأفقً ولم د 37°ما مقدار القوة التً اثرت على جسم إذا كان مائلا بزاوٌة (  65
 ٌتحرك فاحسب الشؽل

 N 0  أ

 N 2  ب

 N 5  ج

 N 7  د
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 3وسمع صدى صوته بعد  510mأطلق أحمد صوتا عالٌا باتجاه جبل ٌبعد عنه مسافة (  66
 ثوانً، كم سرعة الصوت فً الهواء  

 m/s 340  أ

 m/s 300  ب

 m/s 200  ج

 m/s 140  د

فإذا  100wبٌت فٌه عشرة ؼرؾ كل ؼرفة فٌها خمس مصابٌح والمصباح الواحد قدرته (  67
 اشتؽلت كل المصابٌح لمدة دقٌقة فكم الطاقة المستهلكة 

 kJ 3  أ

 kJ 30  ب

 kJ 300  ج

 kJ 0.3  د

 نفس كتلة الإلكترون ولكن عكس إشارته: (  68

 ضدٌد بروتون  أ

 ضدٌد الإلكترون  ب

 ضدٌد النٌترٌنو  ج

 النٌوترون  د

 إن بعد الصورة المتكونة 10cm من مرآة بعدها البؤري  30cmوضع جسم على بعد (  69

 cm 15  أ

 cm 20  ب

 cm 30  ج

 cm 40  د

 ٌكون الجسم فً حالة اتزان دورانً وانتقالً(  71

 رصف تساوي ومعزال محصلة القوى تساوي صفر ومحصلة  أ

 محصلة القوى صفر  ب

 رصف ومعزمحصله ال  ج

 رصف تساوي لا ومعزال تساوي صفر ومحصلة لا محصلة القوى  د

احسب القوة العمودٌة على الجسم  10N اهاروتدفعه قوة للأسفل مقد 8kgصندوق كتلته  (  71
 10m/s2= الارضٌة ةذبٌبأعتبار أن الجا

 N 10  أ

 N 70  ب

 N 80  ج

 N 90  د

 فً المقاومات مقاومات مختلفة على التوالً، فإن   التٌار الذي ٌمر 5عندما نربط  (   72

 متساومقاومة  كل طرفً بٌنمتساو والجهد   أ

 مقاومة متساو كل طرفً بٌنمختلؾ والجهد   ب

 مختلؾ مقاومة كل طرفً بٌنمتساو والجهد   ج

 مختلؾ مقاومة كل طرفً بٌنمختلؾ والجهد   د

 المقصود بأن طاقة الذرة مكماة أنها تأخذ القٌم:(  73

 الصحٌحة  أ

 الكسرٌة  ب

 الفردٌة  ج

 الزوجٌة    د

 تترك مسافات بٌن قضبان السكك الحدٌدٌة فً أٌام الصٌؾ: (  74

 للسماح بتقلص القضبان  أ

 للسماح بتمدد القضبان    ب

 لزٌادة سمك القضبان  ج

 للسماح بتبرٌد القضبان  د
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 زٌادة درجة الحرارة تزداد مقاومة الموصلات بسبب: عند(  75

 زٌادة عدد الذرات  أ

 نقص حركة الذرات  ب

 زٌادة تصادم الالكترونات بالذرات  ج

 نقص عدد الالكترونات  د

 التٌار الكهربائً ٌنشأ بالتفاعل الكٌمٌائً فً: (  76

 مطٌاؾ الكتلة  أ

 محزوز الحٌود  ب

 الخلٌة الجلفانٌة  ج

 الخلٌة الشمسٌة  د

 الهٌدروجٌن المرئً بسلسلة تعرؾ مجموعة الخطوط الملونة فً طٌؾ ذرة (  77

 لٌمان  أ

 بالمر  ب

 باشن  ج

 كمبتون  د

 المار فٌها: ، فإن شدة التٌار9V طرفٌها ٌنوم فرق الجهد بأ2 قاومة م(  78

 A 2  أ

 A 4.5  ب

 A 11  ج

 A 18  د

 لضؽط هذا ٌمثل: ا ٌتناسب حجم الؽاز طردٌا مع درجة الحرارة عند ثبات(  79

 قانون شارل  أ

 قانون بوٌل  ب

 قانون حفظ الطاقة  ج

 قانون جاي لوساك   د

 البؤرتٌن هذا ٌمثل: مدارات الكواكب إهلٌلجٌة وتكون الشمس فً احدى(  81

 قانون كبلر الأول       أ

 قانون كبلر الثانً  ب

  قانون كبلر الثالث  ج

 القانون الاول بالدٌنامٌكا الحرارٌة  د

الأرض، فإن سرعته لحظة اصطدامه  وصل الى  10sسقط جسم من أعلى مبنى وبعد (  81
 بالأرض تساوي: 

 m/s 9.8  أ

 m/s 98  ب

 m/s 980  ج
 m/s 9800  د

 وحدة الدفع(  82

 N.s  أ

 Kg.m/s  ب

 J  ج

 أ  و ب   د

 ماذا تسمى الطاقة التً ٌحتفظ بها الجسم(  83

 الوضع  أ

 الحركٌة  ب

 الكهربائٌة  ج

 الضوئٌة  د
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 كل شعاع مواز للمحور الرئٌس لمرآة مقعرة ٌنعكس مارا:(  84

 بٌن قطب المرآة والبؤرة  أ

 بٌن مركز التكور والبؤرة  ب

 بالبؤرة  ج

 بمركز التكور  د

 النظام الذي لا ٌكتسب كتلة ولا ٌفقدها:(  85

 المؽلق      أ

 المفتوح  ب

 المرن  ج

 ؼٌر المرن  د

 ( ٌصبحان:A( والعدد  الكتلً )zعند اضمحلال جسٌمات ألفا فً نواة فإن العدد الذري )(  86

   A +  4 , z + 2  أ

   A +  4 ,  z - 2  ب

   A -  4  , z + 2  ج

 A -  4  ,  z - 2    د

كولوم على شحنة اختبار موجبة  4x10-9ا القوة الكهربائٌة التً تؤثر بها شحنة مقداره( 87
 :   9x109 Nm2/c2 كولوم  علما بأن ثابت1mتبعد عنها  1Cمقدارها  

 N 4  أ

 N 36  ب

 x10-9 N 4  ج

 x10-9 N 36  د

، 4.5evاقتران الشؽل للفلز  وكان 5.5evاذا كانت طاقة الفوتون الساقط على سطح الفلز  ( 88
 فإن طاقة الالكترون المتحرر تساوي:

 ev 1  أ

 ev 10  ب

 ev 1.2  ج

 ev 5.24  د

  ند دوران السٌارة فً منعطؾ دائري بسرعة ثابتة المقدار فإن التسارع المركزي( ع 89

 ثابت المقدار  أ

 متؽٌر المقدار  ب

 ثابت الاتجاه  ج

 متؽٌر الاتجاه  د

 : لتحول المسؤول عن انبعاث ضوء بأكبر ترددا ( 91

   E2الى  E6من   أ

 E6الى  E3من   ب

 E2الى  E3من   ج

 E5الى  E3من   د

 تسمى عملٌة شحن الجسم دون ملامسته، الشحن بطرٌقة:(  91

 الحث  أ

 التوصٌل  ب

 الدلك  ج

 التأرٌض  د

سرعة الجسم بعد أن ٌقطع مسافة  فما 5m/s2 عراذا بدأ الجسم الحركة من السكون بتسا ( 92
10m 

 m/s 2  أ

 m/s 5  ب

 m/s 8  ج

 m/s 10  د
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 العدد الكتلً فً ذرة ٌساوي ( 93

 عدد النٌوترونات  أ

 عدد البروتونات  ب

 العدد الذري وعدد النٌوترونات  ج

 عدد البروتونات والالكترونات  د

 لذي ٌعطً أقصر طول موجً:االانتقال فً ذرة الهٌدروجٌن (  94

 E3الى  E1من   أ

 E1الى  E5من   ب

 E2الى  E4من   ج

 E1الى  E2من   د

 الذي ٌعطً أكبر طول موجًالانتقال فً ذرة الهٌدروجٌن (  95

  E3إلى E4من   أ

 E1إلى  E3من   ب

 E5إلى E2من   ج

 E2إلى E3من   د

 از ٌستخدم لقٌاس شدة التٌارجه ( 96

 الأمٌتر  أ

 الفولتمٌتر                  ب

 المٌزان الحساس  ج

 الأومٌتر    د

 الجهد فرق الجهاز الذي ٌستخدم لقٌاس(  97

 الأمٌتر  أ

 الفولتمٌتر                  ب

 الجلفانومتر               ج

 الأومٌتر    د

 جهاز ٌستخدم لقٌاس التٌارات الصؽٌرة جدا(  98

 الأمٌتر  أ

 الفولتمٌتر                  ب

 الجلفانومتر               ج

 الأومٌتر    د

  ن أنواع الموجات ذات البعدٌن( م 99

 الماءموجات   أ

 الحبل                 موجات   ب

 النابض  موجات   ج

 الصوت              موجات   د

 الخطوة التً تأتً بعد الفرضٌة(  111

  التجربة  أ

 الملاحظة  ب

 النظرٌة  ج

 الاستنتاج  د

 ٌعادل بالواط:   3.5Mwالمقدار (  111

 3.5x10-3 w  أ

 3.5x103  w  ب

 3.5x10-6 w  ج

 3.5x106  w  د
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 نوع المراٌا التً تستخدم فً جوانب السٌارات(  112

 المحدبة  أ

 مقعرة  ب

 مستوٌة  ج

 محدبة ومقعرة  د

 إذا وقؾ شخص على رجل واحدة، فماذا سٌحدث لكل من الوزن والضؽط(  113

 سٌنقص الوزن والضؽط  أ

 الوزن والضؽط ثابتٌن  ب

 الوزن ثابت والضؽط سٌزداد  ج

 الوزن سٌزداد والضؽط سٌنقص   د

 ٌمكن زٌادة شدة التٌار المار فً دائرة كهربائٌة عن طرٌق(  114

 زٌادة فرق الجهد والمقاومة الكهربائٌة معا  أ

 تقلٌل فرق الجهد والمقاومة معا  ب

 زٌادة فرق الجهد وتقلٌل المقاومة   ج

 تقلٌل فرق الجهد وزٌادة المقاومة  د

 من سطوح تساوي الجهد حول شحنة نقطٌة:(  115

 المسار الدائري  أ

 المسار الاهلٌلجً  ب

 المسار البٌضاوي  ج

 مسار القطع المكافئ  د

 شحنة الاختبار فً المجال الكهربائً :(  116

 صؽٌرة وموجبة  أ

 صؽٌرة وسالبة  ب

 كبٌرة وسالبة  ج

 كبٌرة وموجبة  د

 لفصل الأٌونات ذات الكتل المختلفة نستخدم جهاز(  117

 اللٌزراللٌزر  أ

 مطٌاؾ الكتلة  ب

 أنبوب الاشعة السٌنٌة  ج

 لمجهر النفقً الماسح  د

 أشعة جاما عبارة عن(  118

 جسٌمات  أ

 أٌونات موجبة  ب

 أٌونات سالبة  ج

 فوتونات ذات طاقة عالٌة  د

 : طٌؾ انبعاث الهٌدروجٌن ٌصدر عندما ( 119

 تنتظم طاقة الإلكترون فً مدار ثابت  أ

 أقل ٌنتقل الالكترون إلى مستوٌات طاقة  ب

 تنتظم سرعة الإلكترون فً مدار ثابت  ج

 ٌنتقل الالكترون إلى مستوٌات طاقة أعلى    د

 خاصٌة تمٌز بها نوع الؽاز:(  111

 طاقة الكم  أ

 طٌؾ الانبعاث الذري  ب

 طاقة الفوتون  ج

 الطٌؾ الكهرومؽناطٌسً  د
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 نقص الكتلة ٌساوي الفرق بٌن مجموع كتل....... وكتلتها الكلٌة:(  111

 مكونات النواة منفردة  أ

 البروتونات منفردة  ب

 النٌوترونات منفردة  ج

 الإلكترونات منفردة  د

 الكتلة الذرٌة للعنصر هً:(  112

 متوسط كتل النظائر  أ

  كتلة النظٌر الأكثر كثافة  ب

 كتلة النظٌر الأقل  ج

 كتلة النظٌر الأقل كثافة  د

وعند سقوط ضوء عادي لا  عند سقوط أشعة فوق بنفسجٌة على فلز تتحرر الإلكترونات(  113
 ٌحدث شًء وٌرجع السبب فً ذلك أن

 أكبر من تردد العتبة ردد الأشعة الفوق بنفسجٌةت  أ

 أقل من تردد العتبة تردد الأشعة فوق البنفسجٌة  ب

 للفلز الشؽل رانأصؽر من اقترومؽناطٌسٌة طاقة الأشعة الكه  ج

 من طول موجة العتبة للفلز طول موجة الأشعة الفوق بنفسجٌة أكبر  د

 النجوم والمجرات فً حالة(  114

 بلازما  أ

 ؼازٌة                    ب

 صلبة                 ج

 سائلة  د

 لتصحٌح عٌب طول النظر نستخدم عدسة(  115

 محدبة  أ

 لالونٌة  ب

 عدسة لونٌة  ج

 مقعرة  د

 ٌكون التوصٌل الحراري أسرع فً(  116

 المعادن  أ

 السوائل  ب

 الؽازات  ج

 الفراغ  د

 وحدة :ر إذا  كانت وحدة الطول أساسٌة فإن وحدة المساحة تعتب(  117

 أساسٌة  أ

 قٌاسٌة  ب

 مشتقة  ج

 محاٌدة  د

  الكهرومؽناطٌسٌة: أي العبارات التالٌة صحٌحة بالنسبة للموجات(  118
 ذا زاد التردد ٌنقص الطاقة  أ

  إذا زاد الطول الموجً تزٌد الطاقة  ب

  إذا زاد الطول الموجً ٌنقص التردد  ج

 إذا زاد التردد ٌزٌد الطول الموجً   د

 أي التالً ؼٌر صحٌح عن الذرة(  119

 كتلة الذرة تتركز بالنواة  أ

 وجد فراغ داخل الذرة بلا   ب

  الذرة متعادلة كهربائٌا  ج

 مختلفة ذرات من تتكونالعناصر المختلفة   د
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  أن الجسم قطع فهذا ٌعن50π radً  إذا كانت الازاحة الزاوٌة لجسم(  121

 دورة  50   أ

 دورة  25   ب

 دورة  0.5   ج

 اتدور  5   د

 مشع. رعنص رنصؾ أي كمٌة من ذرات نظٌ للاضمحلازمة ة الزمنٌة اللارلفتا(  121

 الاشعاع الذري   أ

 عمر النصؾ   ب

 جسٌمات ألفا   ج

 جسٌمات جاما   د

 كثافة المادة:(  122

 كتلة المادة بالنسبة لحجمها  أ

 حجم المادة بالنسبة لكتلتها  ب

 الكتلة التً تحوٌها المادة   ج

 قوة جذب الأرض للمادة  د

  طاقة نستنتج أنه لٌس لها فجوةB والمادة   2evفجوة الطاقة  A فً المادة  (  123

 موصل Bشبه موصل و  A  أ

 شبه موصل Bموصل و  A  ب

  شبه موصل Bشبه موصل و  A  ج

 موصل  Bموصل و  A  د

 مقدار جذب الأرض لنا : عندما ٌزداد ارتفاعنا عن سطح الأرض فإن(  124

 ٌزداد  أ

 ٌنقص  ب

 ثابت  ج

 ٌتذبذب  د

وكانت طاقة الإكترون فً المستوى  Bإلى المستوى  Aإذا انتقل إلكترون من المستوى (  125
A=-13.6ev  وفً مستوىB=-3.4ev : ما قٌمة طاقة الفوتون المنبعث 

 ev 10.2  أ

 ev 6.4  ب

 ev 17  ج

 ev 47  د

 شحنة الكولوم تكون(  126

 موجبة  أ

 سالبة  ب

 صفر  ج

 متعادلة  د

 التٌار المار فٌه:  فإن 5wوقدرته  20Vمصباح فرق الجهد بٌن طرفٌه (  127

 A 0.25  أ

 A 100  ب

 A 0.025  ج

 A 1000  د

 لـ: λترمز  λ= h/mvفً معادلة دي برولً (  128

 الطول الموجً  أ

 سعة الموجة  ب

 التردد  ج

 طاقة الموجة  د
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 فإن كتلته  تساوي :  5m/s والسرعة 100Jإذا كانت الطاقة الحركٌة لجسم تساوي(  129

 kg 8  أ

 kg 10  ب

 kg 20  ج

 kg 500  د

 إضمحلال بٌتا بؤدي إلى:(  131

 زٌادة العدد الكتلً  أ

 زٌادة العدد الذري  ب

 نقص العدد الكتلً  ج

 نقص العدد الذري  د

 مكتشؾ النواة(  131

 اٌنشتاٌن  أ

 رذرفورد  ب

 ملٌكان  ج

 طومسون  د

 تقاس السرعة الزاوٌة بوحدة(  132

 m/s  أ

 m/s2  ب

 rad/s2  ج

 rad/s  د

 تجربة شقً ٌونج تستخدم )اثبتت(:(  133

 انعكاس الضوء  أ

 تداخل الضوء  ب

 حٌود الضوء  ج

 انكسار الضوء  د

 ٌعتمد المكبس الهٌدرولٌكً على مبدأ:(  134

 باسكال  أ

 أرخمٌدس  ب

 برنولً  ج

 بور  د

 تلقائٌا ٌسمى بالتحلل: فقد الأنوٌة ؼٌر المستقرة الطاقة بإصدار اشعاعات(  135

 الضوئً  أ

 الذري  ب

 الطبٌعً  ج

 الاشعاعً  د

الذي ٌسبب ذلك التٌار الحثً هو  تجاه التٌار الحثً ٌعاكس التؽٌر فً المجال المؽناطٌسً(  136
 قانون:

  هنري    أ

 اورستد  ب

  لنز  ج

 فاراداي  د

 طاقة الكهربائٌة فإن هذه اللعبة مثال علىل لدى عبد المجٌد لعبة اذا حركها تصبح مصدرا (  137

 المكثؾ الكهربائً  أ

 المحرك الكهربائً  ب

 المولد الكهربائً  ج

 المقاومة الكهربائٌة  د
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 حتى لا تنؽرس إطارات السٌارة فً الرمال ٌجب:(  138

 زٌادة كتلتها  أ

 زٌادة محٌطها  ب

 زٌادة وزنها  ج

  زٌادة عرضها  د

 :الطاقة الحركٌة لجسم تتناسب (  139

 عكسٌا مع مربع سرعتها  أ

 طردٌا مع مربع سرعتها  ب

 طردٌا مع مربع كتلتها  ج

 عكسٌا مع مربع كتلتها  د

لدائرة الخارجٌة بتٌار قٌمته اوٌمد  100V لد تٌار متناوب ٌولد جهدا قٌمته العظمى( مو 141
 فإن متوسط القدرة الناتجة 180Aالعظمى 

 w 9000  أ

 w     √   ب

 w 18000  ج

 w 900  د

علما بأن  15cmمؽلق من طرؾ واحد طوله ب ما مقدار التردد عند الرنٌن الثانً لأنبو(  141
 343m/s= سرعة الصوت

 Hz 1715  أ

 Hz 572  ب

 Hz 2287  ج

 Hz 1143  د

 أي مما ٌلً لا ٌؤثر فً تشكٌل السراب(  142

 الانكسار  أ

 الانعكاس  ب

 موٌجات هٌجنز  ج

 سطح الأرضمن  بٌتسخٌن الهواء القر  د

فإن  F2= 165Nو  F1=225Nإذا اثرت قوتان على جسم فً نفس الاتجاه وكانت    (  143
 المحصلة تساوي:

 N 390  أ

 N 60  ب

 N 400  ج

 N 165  د

 الأشكال الآتٌة اكثر موصلٌة أي(  144

  أ

 

  ب

 

  ج

 

 د
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على جسم ماد فً أي الأوضاع ه تؤثر فً  الوقت نفس 2N-3N-5Nثلاث قوى مقادٌرها (  145
 لا ٌحدث للجسم تسارع:

  أ
 

  ب
 

  ج
 

 د
 

 
  الشكل المجاور ٌمثل(  146

 
 مقاومة متؽٌرة  أ

 مقاومة ثابتة  ب

 بطارٌة  ج

 محث  د

 لى السطح العاكس هو الاشعاع رقم:ع عامودٌا 1ناتج سقوط الاشعاع رقم (  147

 
 

 2  أ

 3  ب

 4  ج

 5  د

 الصحٌح:  ل تٌة موزونة بالشكأي التفاعلات النووٌة الآ(  148

  أ

 

  ب

 

  ج

 

 د
 

  
 تلك الشحن تعرٌؾ لـ :  النسبة بٌن الشؽل اللازم لتحرٌك الشحنة، ومقدار(  149

 لقوة الكهربائٌةا  أ

 المجال الكهربائً  ب

 الجهد الكهربائً  ج

 السعة الكهربائٌة  د
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فإذا كانت لدٌك فرصة واحدة فقط بحٌث  ومصباحٌن، رٌةالدائرة المجاورة مكونة من بطا(  151
  لا ٌضًء اي من المصباحٌن، فما النقطة التً ستقطع عندها

 
 1  أ

 2  ب

 3  ج

 4  د

 بنفس الوحدة تساوي المكافئة للمقاومات المربوطة ي الشكل ادناه، المقاومة ( 151

 
 Ω 10  أ

 Ω 9.6  ب

 Ω 0.89  ج

 Ω 0.96  د

الكتروناتها من المستوٌات  تنبعث اشعة فوق بنفسجٌة من ذرة الهٌدروجٌن عند انتقال(  152
 العلٌا الى المستوى

 الأول   أ

 الثانً  ب

 الثالث  ج

 الرابع  د

 بعاث الإلكترونات عند سقوط إشعاع كهرومؽناطٌسً على جسم ٌسمىأن ( 153

 برولً موجات دي  أ

 الأشعة السٌنٌة  ب

 التأثٌر الكهروضوئً    ج

 نظرٌة ماكسوٌل  د

 ٌكون زخم النظام المكون من كرتٌن محفوظا اذا كان ( 154

ً   أ  مؽلقا ومفتوحا

 مؽلقا ومعزولا  ب

 معزولا ومفتوحا  ج

 مفتوحا ومستمرا  د

 : هو نسبةالرئٌس فً تحدٌد استقرار الذرة  العامل ( 155

 لنٌوترونات إلى البروتوناتا  أ

 النٌوترونات إلى الإلكترونات  ب

 البروتونات إلى الإلكترونات  ج

 الإلكترونات إلى النٌوترونات  د

  الوقت نفسه على نحو )دقٌق( ٌمثل النص لا ٌمكن معرفة سرعة الإلكترون ومكانه فً(  156
 :السابق

 قاعدة هوند  أ

 مبدأ اوفو باو  ب

 عادبمبدأ باولً للأست  ج

 مبدأ هاٌزنبرج للشك  د

 :لنجوم على مدى الفضاء الشاسع هً الأداة المتوافرة الوحٌدة حالٌا لدراسة مكونات(  157

  لمركبات الفضائٌةا  أ

 التحلٌل الطٌفً  ب

 التلسكوبات العملاقة  ج

 قذائؾ البروتونات  د
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، ومقدار المجال الكهربائً بٌنهما 0.75cmا لمسافة بٌن لوحٌن متوازٌٌن مشحونٌن (  158
1200N/C:ما فرق الجهد الكهربائً بٌن اللوحٌن ، 

 V 1600  أ

 V 900  ب

 V 16  ج

 V 9  د

 المجال المؽناطٌسً المتؽٌر ٌنشأ عن مجال : ( 159

 كهربائً متؽٌر  أ

 مؽناطٌسً ثابت  ب

 مؽناطٌسً متؽٌر  ج

 كهربائً ثابت  د

 تتناسب مقاومة الموصل عكسٌا مع: ( 161

 طوله  أ

 مساحة المقطع  ب

 درجة الحرارة  ج

 مادة الموصل  د

 التحكم فً التٌار المار فً الدوائر الكهربائٌة نستخدم(  161

 مقاومة كهربائٌة  أ

 كشاؾ كهربائً  ب

 السعة الكهربائٌة  ج

 الطاقة الكهربائٌة  د

 الزمن الكلً للمقذوؾ ٌساوي ( 162

 زمن الصعود  أ

 زمن الهبوط  ب

 زمن الهبوط + زمن الصعود  ج

 زمن الهبوط = زمن الصعود   د

  الجهاز الموضح فً الشكل المجاور(  163

 
 فولتمتر  أ

 امٌتر  ب

 اومٌتر  ج

 جلفانومتر  د

تستطٌع ابدال المقاومات الثلاثة  1Ωمقاومات قٌمة كل واحدة  3ائرة على التوالً فٌها (د  164
 بمقاومة  واحدة قٌمتها

 Ω 1  أ

 Ω 3  ب

 Ω 6  ج

 Ω 9  د
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 بٌبالسائل، فأي الأناسطح  من واحد مستوى عند بٌبالأنا فً الشكل أدناه، عند وضع(  165
 أكثرالسائل  فٌه ٌرتفع

 
 1  أ

 2  ب

 3  ج

 4  د

 عدد خطوط المجال المؽناطٌسً التى تخترق السطح ( 166

 التدفق المغناطيسي   أ

 المجال المغناطيسي   ب

 التدفق الكهرومغناطيسي   ج

 المجال الكهرومغناطيسي   د

 خاصٌة للبلورة تسبب انحناءها أو تشوهها فتولد تذبذبات كهربائٌة عند تطبٌق فرق جهد علٌها ( 167

 الكهرباء الإجهادية  أ

 الكهرباء المترددة   ب

 الكهرباء المستمرة  ج

 الكهرباء المتناوبة  د

 ر:منطقة احتمل وجود اللكتون فٌها كبٌ ( 168

 السحابة الالكترونية  أ

 السحابة البروتينية   ب

 السحابة النووية   ج

 جميع ما سبق   د

 (  دراسة خصائص المادة باستخدام خصائصها الموجٌة ( 169

 ميكانيكا الأجسام المتحركة   أ

 الديناميكا الحرارية   ب

 ميكانيكا الكم   ج

 الاستاتيكا   د

 الكهرومؽناطٌسٌة لا تنطبق داخل الذرة القوانٌن  ( 171

 نظرية بور   أ

 نظرية  شرودنجر   ب

 نظرية إينشتاين   ج

 نظرية دي برولي   د

 نصؾ قطر المدار الأول  لذرة الهٌدروجٌن ٌعادل(  171

             أ

             ب

            ج

            د

 أ شباه الموصلات المعالجة هً أشباه الموصلات التً تعالج بإضافة . . ( 172

 الالكترونات   أ

 شوائب  ب

 فجوات   ج

 الالكترونات و الفجوات  د
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 خطوط معتمة تتخلل طٌؾ ضوء الشمس(  173

 خطوط شرودنجر.  أ

 خطوط فرنهوفر  ب

 خطوط دي برولي   ج

 خطوط هيزنبرج   د

 القاعدة المستخدمة لتحدٌد اتجاه المجال المؽناطٌسً الناتج عن تٌار ٌمر فً سلك مستقٌم(  174

 قاعدة اليد اليمني الأولي    أ

   الثانيةقاعدة اليد اليمني   ب

   الثالثةقاعدة اليد اليمني   ج

   الرابعةقاعدة اليد اليمني   د

 رونات من العنصررٌر إلكتحأقل تردد للشعة الساقطة ٌمكنه ت ( 175

 تردد العتبة   أ

 تأثير كمبتون  ب

 موجة دي برولي   ج

 تردد الفوتونات   د

 


